企业事业单位突发环境事件应急预案备案表

単位名称	韶关东江环保再生资源发展有限公司	统一社会信 用代码	914402297929987 1X2
法定代表人	谢雪飞	联系电话	0751-6928008
联系人	张建程	联系电话	0751-6928033
传真	0751-6928052	电子邮箱	zhjch@dongjiang.c om.cn
地址	韶关市翁源县铁龙镇 中心经度: 113 度 40 分 14 秒 中心纬度: 24 度 29 分 21 秒		
预案名称	《韶关东江环保再生资源发展有限公司采发环境事件应急预案》修编版(2020年版)		
风险级别	较大 [较大-大气+Q2-M2-E37.+较大-水(Q3-M2-E3)]		

本单位于 2020 年 12 月 7 日签署发布了突发环境事件应急预案,备案条件具备,备案文件齐全,现报送备案。

本单位承诺,本单位在办理备案中所提供的相关文件及其信息均经本单位确认真实,无虚假,且未隐瞒事实。

预案制定单位(公章)

预案签署人

报送时间

2020年12月8日

突发环境 事件应急 预案备案 文件目录	1.突发环境事件应急预案备案表; 2.环境应急预案及编制说明: 环境应急预案(签署发布文件、环境应急预案文本); 编制说明(编制过程概述、重点内容说明、征求意见及采纳情况说明、评审情况 说明); 3.环境风险评估报告; 4.环境应急资源调查报告; 5.环境应急预案评审意见。	
备案意见	该单位的突发环境事件应急预案备案文件已于700年 12月8 日收讫,文件 齐全,予以备案。	
备案编号	440 200 - 2020 -025 -M	
报送单位	五次复红档使用。	
受理部门 负责人	13年中华州西华 15年	
日後: 1		

